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DISTRETTO SANITARIO DI MACOMER

Determinazione n. 2249 del 23.04.2013

IL DIRETTORE DEL DISTRETTO

VISTA la richiesta presentata dalla sig.ra Angelica Maria Manca per ottenere

il rimborso parziale del ticket versato in data 8.4.2013 ;

ACCERTATO che per una delle due prestazioni erogate l’utente risultava

effettivamente esente e che per mero errore materiale dell’operatore

CUP si è invece proceduto a far corrispondere interamente il ticket;

CONSIDERATO che in tali circostanze l’Azienda deve procedere alla restituzione di

quanto indebitamente incassato, come stabilito dal Servizio Bilancio

con la nota prot.n. NP 2491 del 17.2.2012;

DATO ATTO che presupposto fondamentale affinché si possa procedere al

rimborso è che vi sia un atto formale da parte del Distretto competente;

RITENUTO di dover procedere in tal senso;

DETERMINA

Per quanto in premessa;

OGGETTO: Distretto di Macomer – Prestazioni specialistiche ambulatoriali –

rimborso ticket
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a) di autorizzare il rimborso parziale del ticket indebitamente corrisposto dalla sig.ra

Angelica Maria Manca ( MNCNLC89B42G113C ) di €. 11,62 per le ragioni

suesposte;

b) d’incaricare il Servizio Bilancio dell’adozione dei successivi provvedimenti.

IL DIRETTORE DEL DISTRETTO

f.to Dott. Paolo Pili

Il Responsabile del Servizio Affari Generali certifica che la presente deliberazione è stata

pubblicata nell’Albo on line di questa Amministrazione per la durata di giorni 15 con

decorrenza dal 23.04.2013

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

AFFARI GENERALI

f.to Dott. Francesco Pittalis

DESTINATARI Ruolo

 Collegio Sindacale I

 Resp. Servizio AA.GG. C

 Resp. Servizio Bilancio C

 Direttore del Distretto di Macomer R

R = Responsabile C = Coinvolto I = Informato


